

Tárgy: interpelláció

Miért akadályozza a Polgármesteri Hivatal vezetője a bizottságok működését?

Tisztelt Polgármester Asszony!

A hatályos jogszabályok értelmében 2023.04.14-én 13:22 perckor összehívtam a Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottság ülését 2023.04.17. 12:00-ra, a Városháza üléstermébe, annak érdekében, hogy határidőben dönteni tudjunk többek között a vendéglátó terasz engedélyek kiadásáról. Az ülés összehívásának szándékáról már 2023.04.13-án tájékoztattam a Polgármesteri Hivatalt vezető jegyzőt.

A meghirdetett időpontban, a bizottság határozatképes (5 fő) létszámban jelen volt az ülésteremben, azonban a Polgármesteri Hivatal illetékesei nem jelentek meg az ülésen. Érdeklődésemre több kolléga jelezte, hogy a Jegyző megtiltotta, hogy megjelenjenek a bizottság ülésén. Így az ülésről felvétel nem készült, és a közvetítés sem volt biztosítva, ezzel sértve az átláthatósági rendeletünket. Jegyzői utasításra az üléstől ugyancsak távol maradtak a Szervezési Iroda munkatársai is, akik a jegyzőkönyv vezetéséért felelnek, ezzel pedig az ülés törvényes megtartásának lehetősége ellehetetlenült.

Jegyző asszony jogszabálysértéseiről és a bizottsági ülés ellehetetlenítéséről az ülést követően elektronikus levélben tájékoztattam Önt, mint a Jegyző munkáltatóját. Levelemre azonban a mai napig nem érkezett érdemi válasz, így az abban feltett kérdések továbbra is aktuálisak.

Jegyző asszony munkáltatójaként volt-e tudomása arról, hogy a Jegyző 2023.04.17-én szándékosan bojkottálni fogja a Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottság ülését?

Tisztába volt-e Ön azzal, hogy jelentősen sérül a kerület érdeke a Bizottság ülésének szándékos elszabotálásával?

Milyen intézkedéseket fogantatosít annak érdekében, hogy a törvényes működés helyreálljon a Polgármesteri Hivatalban?

Miért akadályozza a Polgármesteri Hivatal vezetője a bizottságok működését?

Várom érdemi válaszát!

Tisztelettel:

Varga Dániel

Budapest, 2023.04.25.

önkormányzati képviselő